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Fegyelmi Határozatok 
 
 

Határozat szám Forduló Határozat 

FB-1/M1U19/2018-2019.               
(08.17.)        1. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bek. szerinti 
sportszerűtlenség miatt a 2. bek. pontja alapján   András Istvánt 
(290693) a Nagybajomi AC játékosát 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

FB-2/M1U19/2018-2019.               
(08.17.)        1. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 25.§ (a) pontja alapján 
a versenykiírás és más szabályzatok megszegése miatt 
(jegyzőkönyv átvételének technikai akadálya) a Somogysárdi SE 
csapatát írásbeli figyelmeztetésben részesíti. A FSZ. 49.§. (1) 
bek. alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 
Határozat szám Forduló Határozat 

FB-1/M2/2018-2019.               
(08.17.)        1. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bek. szerinti 
sportszerűtlenség miatt a 2. bek. alapján   Virágh Patrik Istvánt 
(367612) az Öreglaki Medosz SE játékosát 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

FB-2/M2/2018-2019.               
(08.17.)        1. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 14.§ (2) bek. a) 
pontja alapján az ellenfél megrúgása miatt  Pintér Józsefet 
(134348) az Öreglaki Medosz SE játékosát 1 (egy) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-3/M2/2018-2019.               
(08.17.)        1. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 25.§ (a) pontja 
alapján a versenykiírás és más szabályzatok megszegése 
miatt (internetkapcsolat és játékteret elválasztó korlát 
hiánya miatt) a Berzence SE csapatát írásbeli 
figyelmeztetésben részesíti. A FSZ. 49.§. (1) bek. alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 
 
 

Kaposvár, 2018.08.17. 

 

 

       Dr. Marton Kálmán 
              FB elnök 
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TÁJÉKOZTATÁS 
Tájékoztató az egyesületek részére 

 

 

Játékvezetői edzőtábor 
Augusztus első hétvégéjén tartotta a MLSZ Somogy Megyei Igazgatóságának Játékvezetői 
Bizottsága a nyári edzőtáborát, amelyen közel 100 játékvezető vett részt. 

A program pénteken délután kezdődött a fizikai felméréssel Pintér Csaba országos besorolású 
profi játékvezető felügyeletével,  ahol keretbesorolás és életkor alapján kellett a különböző 
szintidőket teljesíteniük a sporttársaknak a kaposvári atlétikapályán. Szombaton tartalmas 
előadásokkal folytatódott a program, nagy hangsúlyt kapott a nemzetközi mérkőzésekből 
összeállított videók elemzése. 

Vasárnap az elsősegéllyel kapcsolatban kaptak továbbképzést, majd a megyei kapcsolattartó 
Bognár Tamás FIFA játékvezető tartott egy színvonalas előadást. A program zárásaként 
elméleti felkészültségükről tettek tanúbizonyságot a megyei játékvezetők. 

MLSZ SMI JB. 

 

Kaposvár, 2018. augusztus 17. 

 

 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 


